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Aanleiding
Op 6 juni 2023 heeft het Tweede Kamerlid van Esch schriftelijke vragen gesteld 
naar aanleiding van het artikel van dhr. Van Aartsen en mevr. Sorgdrager in 
Binnenlands Bestuur waarin vragen worden gesteld over de wisselwerking tussen 
enerzijds de opvolging van de aanbevelingen van de commissie Van Aartsen om 
het stelsel vergunningverlening, handhaving en toezicht (VTH) te versterken en 
anderzijds het inwerkingtreden van de Omgevingswet op 1 januari 2024.1 Eerder 
had lid van Esch hier ook mondelinge vragen over ingediend. In de bijlage vindt u 
de beantwoording van de gestelde vragen. De beantwoording is samen met het 
ministerie van lenW tot stand gekomen.
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• U wordt geadviseerd in te stemmen met de beantwoording van de vragen en 

de brief te ondertekenen.
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Kern
In de beantwoording van de vragen geeft u aan dat:

• Er een zorgvuldig besluitvormingsproces is doorlopen met de Eerste en 
Tweede kamer en dat er nu een opdracht om te zorgen voor een 
zorgvuldige in- en uitvoering van het nieuwe stelsel.

• De opvolging van de aanbevelingen van de commissie Van Aartsen en de 
versterking van het VTH-stelsel plaatsvinden in het interbestuurlijk 
programma versterking VTH-stelsel (IBP VTH), onder regie van de 
staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat.

• Dat wanneer uit dit traject wijzigingen van wet- en regelgeving 
voortkomen die worden voorgelegd aan het parlement. En dat dergelijke 
wijzigingen niet afhankelijk van of gekoppeld aan de inwerkingtreding van 
de Omgevingswet.

• De Omgevingsdiensten werken aan de inwerkingtreding van de 
Omgevingswet en hun medewerkers zijn opgeleid op de inhoud van de 
Omgevingswet en dit jaar verder opgeleid worden in de vaardigheden die
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nodig zijn om hun taken in overeenstemming met de doelen van de 
Omgevingswet uit te voeren.
U wijst op het gelijkwaardig beschermingsniveau van de Omgevingswet 
ten opzichte van het huidig recht en de monitoring die na 
inwerkingtreding plaatsvindt op de effecten van de wet. Met dan de optie 
om bij nadelige effecten nieuw wetgeving aan de Kamer(s) voor te 
leggen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.
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